RED)

SOLUTION

KapTodenb c bakna>kaHamm

Bam noHaaoburtca

KapTtodenb 40601
Bakna)aHbil 400 r
YecHokK 151
Macno pacTtutenbHoe 30 Mn
Conb Mo BKYyCY
Cneunm Mo BKyCY
NMpurotosaAeHune

B KapTodenb 1 6aknaxkaHbl Hape3aTb Kybmkamm 1x1 cM, YeCHOK
7 D M3MENbUYMNTb HOXOM. B Yally MynbTMBapPKU-CKOPOBAPKM BbINTOXKMUTb BCE
\ MHIrpeaneHTbl, 006aBUTb pacTUTENbHOE Mac/o M NepeMeLLaTb.
3aKpbITb KPbILLKY.

e YcTtaHoBUTb Nporpammy TYLLEHWE, BpeMa npurotosneHmsa 30 MUHYT.
‘ ﬂ Bug npooykrta OBOLUW. HaxkaTb CTAPT. MapoBon KlanaH yCTaHOBUTb
B nofioxxeHune 3AKPbITO.

/'33 [OTOBUTb O OKOHYaHUSA NporpamMmsbl, yepes 15 MUHYT KnanaH
\ YCTaHOBUTb B nonoxeHme OTKPbITO.



